



## В Кисловодске сотрудники СКР познакомили детей с работой следователя



Представители следственного отдела по г. Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в закрытии последней летней смены в оздоровительном лагере «Сосновый бор» в городе Кисловодске и рассказали им профессии следователя и криминалиста.

Следователь Аслан Муслимов показал детям содержимое унифицированного чемодана следователя. Неподдельный интерес у ребят вызвал процесс получения биологических образцов для проведения судебных экспертиз.

Помощник руководителя Ирина Чернощекова объяснила ребятам, какое образование необходимо для работы следователем, и какими качествами должен обладать человек, чтобы стать представителем этой ответственной профессии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Следователи поздравили детей с наступающим Днем знаний и пожелали им успехов в учебе.

30 Августа 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1385466>